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I. EN LOS SIGUIENTES EJERCICIOS ESCOGE LA MEJOR CONTESTACION.
JUSTIFICA TU SELECCION EN LOS EJERCICIOS INDICADOS (1,2 Y 6)

1. ¢,Cual de los siguientes es una solucion?
a. arenacon agua
b. aderezo para ensaladas
c. refresco carbonatado
d. gel de pelo
JUSTIFICA TU CONTESTACION:

2. Partiendo de tu contestacion en el ejercicio anterior, indica ¢ cuél es el soluto
y cual es el solvente o disolvente?
JUSTIFICA TU CONTESTACION:

UTILIZA EL DIAGRAMA A CONTINUACION PARA CONTESTAR LA
PREGUNTA 3:
3. Escoge la contestacion que mejor describa el proceso de

solvatacion: soluto @, disolvente O
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Las particulas del disolvente rodean al soluto.

Las particulas del soluto se escapan de la solucion.
Las particulas del soluto se precipitan.

Las particulas del soluto rodean al disolvente.
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4. Larazon por la que seleccionaste la alternativa en el ejercicio 3, es
porque las particulas del
a. disolvente rodean al soluto.
b. soluto se escapan de la solucion.
c. soluto se precipitan.
d. del soluto rodean al disolvente.

5. La concentracion de una solucién es una medida cuantitativa de la cantidad
a. del soluto disuelto en una cantidad de disolvente.
b. del disolvente disuelto en una cantidad de soluto.
c. total de la solucion.
d. equivalente del soluto y el disolvente.

6. Escribe una forma de expresar la concentracion de una

solucion. _
JUSITFICA TU CONTESTACION:

UTILIZA EL DIAGRAMA A CONTINUACION PARA CONTESTAR LA
PREGUNTA 7: Los envases del a al d representan soluciones

7. Selecciona la letra cuyo envase ilustra mejor una solucién concentrada
(soluto O disolvente @)
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8. La razon por la que seleccioné la alternativa ____en el ejercicio 7
fue porque contiene
a. una gran cantidad de soluto.
b. una pequefia cantidad de soluto.
c. igual cantidad de soluto y de solvente.
d. soluto solamente.




9. ¢ Cual de las siguientes asociaciones sobre el concepto fenotipo es cierta?
a. Cada ser vivo posee un fenotipo distinto.
b. Todos los miembros de la misma especie poseen el mismo fenotipo.
c. El fenotipo viene determinado desde el momento de nacer.
d. El fenotipo se expresa en forma independiente al genotipo.

10. Escoge aquella caracteristica que no sea heredable:
a. usar espejuelos
b. color de la piel
c. color de los ojos
d. formade la oreja

11. Acerca del caracteristica “pigmentacion de la piel” en la especie humana se
puede decir que:
a. esun rasgo discreto
b. esun rasgo que siempre se expresa, salvo en los albinos
C. esun rasgo determinado por el ambiente
d. el medioambiente puede cambiar los genes que lo determinan

12. ¢ Qué condicion debe tener una caracteristica para considerarla heredada?
a. debe poder transmitirse siempre de padres a hijos
b. debe presentarse desde el nacimiento hasta la muerte
c. debe ser heredado por todos en la familia
d. debe el ambiente poderla modificar

13. Las caracteristicas hereditarias del organismo:
a. siempre son ventajosas para el organismo
b. siempre son visibles
c. algunas son ventajosas para el organismo
d. cambian segun el ambiente

14. ; Qué minerales se extrae en Puerto Rico para hacer vidrios?
a. Calcita
b. Yeso
c. Plaglupasa
d. Cuarzo

15. ¢Cual de los siguientes recursos minerales es el que méas abunda en Puerto
Rico?
a. Hierro
b. Cobre
c. Cuarzo
d. Sal



16. Las pruebas para identificar minerales estan basadas en:
a. nombres cientificos
b. propiedades fisicas y quimicas
c. valor econémico
d. valor estético

17. La dureza de un mineral con respecto a otro mineral puede ser determinada
por:
a. su gravedad especifica
b. su esquiva

. laescala Mohs

. Su propiedad magnética
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18. ¢Cual de los siguientes es un mineral?
a. lacaliza
b. el marmol
c. el cuarzo
d. el granito

I1. Contesta las siguientes preguntas
19. ¢ Qué diferencias existen entre los minerales y las rocas?

20. ¢ Qué recursos minerales se estan agotando en el mundo? Explica por qué se
estan agotando.



